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รับสมัครตำแหน่ง Associate Flood and Drought Forecaster
ด้วยสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติ (สทนช.) ในฐานะสำนักเลขาธิการคณะกรรมการแม่น้ำโขงแห่งชาติไทยและเป็นหน่วยงานกลางในการประสานงานตามกรอบความร่วมมือ MRC ประสงค์จะรับสมัครตำแหน่งบุคลากร
เพื่อเข้าร่วมโครงการฝึกอบรมเสริมสร้างศักยภาพบุคลากรของประเทศสมาชิกลุ่มน้ำโขง ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗
ในตำแหน่ง Associate Flood and Drought Forecaster จำนวน 1 อัตรา ปฏิบัติงาน ณ Regional 
Flood and Drought Management Centre กรุงพนมเปญ ราชอาณาจักรกัมพูชา โดยสามารถดาวน์โหลด
และดูรายละเอียด TOR และแบบฟอร์มการสมัคร ดังนี้
TOR และแบบฟอร์มการสมัคร: https://shorturl.asia/bP3hV
[bookmark: _Hlk149809989]ระยะเวลาฝึกอบรม: 12 เดือน (เดือนมกราคม - เดือนธันวาคม พ.ศ. 2567)
คุณสมบัติผู้สมัคร
· วุฒิปริญญาตรีขึ้นไป ในสาขาวิศวกรรมทรัพยากรน้ำ, อุทกวิทยา, อุตุนิยมวิทยา และวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม หรือสาขาอื่นที่เกี่ยวข้อง
· มีประสบการณ์การทำงานในด้านการวางแผนและการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำและลุ่มน้ำ 
อุทกวิทยา และอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้องอย่างน้อย 3 ปี
· หากมีประสบการณ์ในด้านการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำ การคาดการณ์และการประเมินอุทกภัยหรือภัยแล้ง จะได้รับการพิจารณาเป็นพิเศษ
· มีความรู้และประสบการณ์ในด้านการติดตามสถานการณ์ลุ่มน้ำ, ด้านแบบจำลอง, ระบบสารสนเทศภูมิศาสตร์ (GIS) และการสำรวจข้อมูลระยะไกล
· มีประสบการณ์และทักษะในการใช้ Dashboard, Infographic, Excel, Spreadsheet และการวิเคราะห์เชิงสถิติ 
· ประสบการณ์ในการพัฒนา Web Portal ระบบสารสนเทศและการบริการ
· มีประสบการณ์ทำงานเกี่ยวกับลุ่มแม่น้ำโขง หรือเคยทำงานกับ MRC 
· มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และมีความสามารถในการใช้ภาษาอังกฤษได้ดี ทั้งการฟัง พูด อ่าน และการเขียน โดยเฉพาะการพูดและการเขียน เพื่อนำเสนอและรายงาน
· มีความสามารถในการทำงานระหว่างประเทศ ทักษะการสื่อสาร และการทำงานเป็นทีม	
เอกสารประกอบการสมัคร
· Cover letter ระบุตำแหน่งที่ประสงค์สมัคร
· CV ประวัติส่วนบุคคลและรูปถ่าย วุฒิบัตร ผลคะแนนสอบภาษาอังกฤษ เช่น TOEIC, TOEFL, IELTS หรือหลักฐานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง
· MRC Personal History Form
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