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[bookmark: _Hlk149748829]รับสมัครตำแหน่ง Junior Riparian Professional (JRP)

ด้วยสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติ (สทนช.) ในฐานะสำนักเลขาธิการคณะกรรมการแม่น้ำโขงแห่งชาติไทยและเป็นหน่วยงานกลางในการประสานงานตามกรอบความร่วมมือ MRC ประสงค์จะรับสมัครตำแหน่งบุคลากร
เพื่อเข้าร่วมโครงการฝึกอบรมเสริมสร้างศักยภาพบุคลากรของประเทศสมาชิกลุ่มน้ำโขง ประจำปี พ.ศ. 2568
ในตำแหน่ง Junior Riparian Professional จำนวน 1 อัตรา ปฏิบัติงาน ณ สำนักงานคณะกรรมาธิการแม่น้ำโขง นครหลวงเวียงจันทน์ สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว (สปป.ลาว) หรือ ณ Regional Flood and Drought Management Centre กรุงพนมเปญ ราชอาณาจักรกัมพูชา (ตามขอบเขตงานที่สนใจ) โดยสามารถดาวน์โหลดและดูรายละเอียด TOR และแบบฟอร์มการสมัคร ดังนี้
TOR และแบบฟอร์มการสมัคร: https://shorturl.asia/bP3hV
[bookmark: _Hlk149809823]ระยะเวลาฝึกอบรม: 12 เดือน (เดือนมกราคม - เดือนธันวาคม พ.ศ. 2568)
[bookmark: _Hlk149809855]คุณสมบัติผู้สมัคร
· [bookmark: _Hlk149753693]วุฒิปริญญาตรี ในสาขาการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำแบบองค์รวม สาขาสังคมศาสตร์ สาขาพัฒนาเชิงวิจัย และสาขาด้านการบริหารจัดการที่เกี่ยวข้องกับการจัดการโครงการ สาขาการบริหารจัดการด้านการเงิน และด้านทรัพยากรบุคคล
· มีประสบการณ์ในการทำงานอย่างน้อย 2 ปี ในด้านการบริหารจัดการโครงการ การดำเนินงานหรือการบริหารจัดการด้านการเงินและทรัพยากรบุคคล หรือการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำแบบองค์รวม การพัฒนาเชิงวิจัย และอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง
· อายุไม่เกิน ๓๕ ปี ณ วันเริ่มงาน
· สัญชาติไทย
· สามารถใช้ภาษาอังกฤษได้ดี ทั้งการฟัง พูด อ่าน และการเขียน เนื่องจากโครงการฝึกอบรมดังกล่าว
ใช้ภาษาอังกฤษเป็นภาษาหลักในการดำเนินโครงการฯ 
· มีส่วนสนับสนุนและการเรียนรู้ที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินงานในสายงานของ MRCS 
· มุ่งมั่นในการเรียนรู้และมีส่วนร่วมในการดำเนินงานให้แล้วเสร็จตามที่ได้รับมอบหมาย และมีทัศนคติในการเรียนรู้โดยการลงมือทำ			
· มีความสามารถในการใช้โปรแกรม Microsoft office หากมีความสามารถในการใช้โปรแกรมที่เกี่ยวข้องกับน้ำจะได้รับการพิจารณาเป็นพิเศษ
· มีมนุษย์สัมพันธ์และการสื่อสารที่ดี สามารถทำงานเป็นทีมหรือคนเดียวได้ดี และกระตือรือร้นในการเข้าร่วมกิจกรรมอบรมต่าง ๆ 
· มีการความระมัดระวังในเรื่องเพศและประเด็นอ่อนไหวทางวัฒนธรรม
· สามารถปฏิบัติตามกฎและระเบียบของ MRCS ได้เป็นอย่างดี 	
เอกสารประกอบการสมัคร
· Cover letter ระบุตำแหน่งที่ประสงค์สมัคร
· CV ประวัติส่วนบุคคลและรูปถ่าย วุฒิบัตร วุฒิการศึกษา ผลคะแนนสอบภาษาอังกฤษ เช่น TOEIC, TOEFL, IELTS หรือหลักฐานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง
· JRP’s On-the-Job Training Project Proposal สามารถดูรายละเอียดได้ในลิงค์ที่แนบข้างต้น (Guidelines-for-JRP-Proposal-B10)
· JRP Application Form
นำส่งมายังสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติ ทางจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ fad.onwr@gmail.com หรือส่งเอกสารมาที่ กองการต่างประเทศ ชั้น 7 สำนักงานทรัพยากรน้ำเเห่งชาติ เลขที่ 89/168 – 170 ถนนวิภาวดีรังสิต แขวงตลาดบางเขน เขตหลักสี่ กรุงเทพฯ 10210
ระยะเวลาการสมัคร  วันนี้ – 15 พฤศจิกายน 2567 
สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
โทรศัพท์  0 2554 1800 ต่อ 1392
โทรสาร  0 2521 9147 

